

Готовимся к празднику

Как встретить Новый год?

Традиционно Новый год считается праздником домашним, семейным, и в этот раз данная традиция будет вполне уместна. Лошадь — животное домашнее, предпочитающее теплоту, уют и заботу, поэтому празднование года Лошади, по возможности, должно соответствовать новому талисману.

С другой стороны, это животное также очень свободолюбивое, компанейское и общительное. Поэтому только вам решать, как встретить Новый, 2014 год. Планируете провести праздник в тихом кругу родных и близких? Замечательно! Собираетесь отпраздновать в большой и веселой компании друзей? Превосходно! Но идеальный вариант встречи 2014 года — дома в уютной, но большой и веселой компании родных и друзей. Главное при этом — не обделить вниманием символ 2014 года.

Главное — гармония образа

В чем встречать 2014 год, учитывая рекомендации астрологов? Так как это будет год деревянной синей Лошади, то стоит приобрести одежды под стать этому животному.

Лошадь любит качественные, дорогие вещи, поэтому предпочтительнее встречать Новый год в нарядах из натуральных тканей. Доминирующими цветами будут оттенки синего, зеленого цветов. Лошади по душе все аристократическое, так что от ярких кислотных расцветок и синтетических тканей лучше отказаться, так как они не соответствуют характеру стихии 2014 года — дереву.

А чем дополнить образ? Звезды советуют воспользоваться драгоценностями, которые имеют инкрустации из камней синих, зеленых оттенков: изумруд, топаз, аквамарин. Такие украшения великолепно дополнят туалеты из натуральной шерсти или шелка. Уместен будет белый жемчуг и деревянные аксессуары. Кроме того, завершат стилевую композицию ажурные шелковые шарфики, кулоны и броши с изображениями лошадки или подковы.

Лошадь — красивое животное, в нем все прекрасно, поэтому лучше встречать 2014 год в праздничном наряде, который должен гармонировать с прической, макияжем и запахом. Актуальными будут прически в виде разнообразных вариаций плетеных косичек, изысканные хвосты, локоны, в которые можно вплести ленты или заколки-цветочки. В макияже главное натуральность, элегантность и сдержанность. Ароматы лучше выбирать цветочные, ведь они ассоциируются с бескрайними просторами благоухающей, цветущей степи, где лошадь чувствует себя счастливой и свободной.